



Команда туристов-краеведов Центра творчества с 29 июня по 8 июля принимала участие в традиционном областном туристском слете «Школа безопасности». Вернулись туристы с заслуженной победой, заняв I общекомандное место среди 9 команд области в старшей возрастной группе класса «А».

Несомненно, это очень высокий результат и получился он конечно же в результате многочисленных тренировок и соревнований в течение учебного года, также учебы в полевом учебно-тренировочном сборе «Юный спасатель». Наша команда удачно выступила на всех важных этапах слета:

- 1 место на «Маршруте выживания»
- 1 место в командном первенстве по дисциплине «Силовые упражнения»
- 1 место в конкурсе стенгазет
- 2 место в соревновании на «Туристской полосе препятствий»
- 2 место в лично-командных соревнованиях по спортивному ориентированию

Кроме этого в команде есть личные достижения : Сафронова Елизавета заняла 2 место в лично-командных соревнованиях (дистанция по выбору, девушки), у Рыбакова Кирилла 3 место в личном первенстве по дисциплине «Силовые упражнения».

Особые поздравления руководителю команды Михайлиной Татьяне Павловне, благодаря которой наши туристы занимают лидирующие позиции на областных слетах. Слова благодарности бессменному повару Уткиной Елене Юрьевне, ее вкусные и питательные блюда пришлись всем по вкусу.

Поздравляем участников команды с заслуженной победой и желаем дальнейших побед!



